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Ata da (2º) Segunda Sessão Extraordinária d
a Nona Legislatura da Câmara Municipal dg‘

fi 

Lagoa do Barro do Piaui-Pl, realizada aos
 vinte e seis dias do mês de maio de dois

 mil e 

vinte e cinco (26/05/2025), as oito hor
as da manhã no Prédio João Bosco Si

queira Dias, , . 

reuniram-se extraordinariamente os senhores vereadores: Daniel Joaquim da Silva, — 

——  AaAdriano Vicente dos Reis, Antônio d
e Jesus Coelho Alves, Gilvaneto Pere

ira da Silva, — 

José Wilson Amorim de Sousa, Marc
os Geovane Ribeiro Coelho, Morais d

e Sousa 

Siqueira, José Neto Ribeiro e Arian
ne Coelho Amorim Siqueira. O senho

r presidente 

Daniel Joaquim da Silva declarou aberto o
s trabalhos. Dando continuidade comunico

u aos —. 

— -  vereadores presentes que só seria permi
tido a discursão relativas à matéria em 

pauta, por 

se tratar de uma sessão extraordinária já c
onvocada para este fim, em seguida solicit

ou que 

a senhora secretaria fizesse a leitura d
a matéria para o EXPEDIENTE (01) P

rojeto de Lei — 

——  N° 008/2025 - Ementa: Cria a Coordenadoria Mu
nicipal de Proteção e Defesa Civil

 — 

(COMPDEC) da Prefeitura Municipal d
e Lagoa do Barro do Piaui, e dá outra

s providéncias. 

Feito a leitura do referido Projeto de Le
i o senhor Presidente comunicou que 

é de carater de 

urgéncia urgentissima. Dando continuida
de o senhor presidente ressaltou que o 

referido — 

— - projeto se tratavam de matéria de urgénc
ia urgentissima, por isso foi convocado 

a sessão 

extraordinaria. Em seguida o senhor pres
idente colocou em discussao e votação o

 Projeto 

de Lei N° 008/2025, de autoria do Pod
er Executivo. Em discussão alguns

 vereadores — 

——  pediram a palavra para discutir sobre o referido projeto em questão. Em seguida os _ 

vereadores fizeram algumas observaçõ
es sobre o projeto em quetão e foi dest

acado alguns 

pontos. O Vereador Adriano votou a fa
vor do projeto e aproveitou para explica

r que esteve 

——  também na reunião em Teresina e que 
atualmente, todo o processo será feito p

elo sistema, — 

pois foi transferido justamente por essa 
razão. Não se trata mais de encaminhar

 diretamente 

para Teresina, agora tudo passa obrigat
oriamente pelo sistema. O que precisa re

alizar todos 

os procedimentos de forma digital. Primeir
o, as informações são enviadas para Forta

leza- — 

— CE,que entãorepassa para Teresina-Pl
. Quando o material chega em Teresina,

 cabe à _ 

equipe local tratar da documentação referen
te ao municipio. Foi deixado claro que, se na

da 

for entregue digitaimente, nada sera re
cebido em Teresina. A comunicagéo fisica foi 

—— completamente substituida pelo sistema digital. An
tes, tudo era feito em papel, agora isso - 

não existe mais. Em seguida o Vereado
r Antônio de Jesus votou a favor do pro

jeto e 

cobrou fiscalização no programa para oc
orrer tudo certo, para evitar complicaçõ

es. Em 

——  seguida o vereador Gilvanete votou a favor d
o Projeto e frizou a segue a linha de que que

m - 

—— estiver participando da comissão, que não t
enha seu caminhão cadastrado, pois como ir

á se 

\\fi’sc/ali_zgr. Em seguida o Vereador Du
ilson votou a favor do Projeto e o mesmo fez algumas 
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" \ bservagbes importantes para que, no momento em que o pracesso for iniciado, agué& 
— chegue e explique claramente para todos nós, inclusive para a população, como ele irá — 

funcionar. Em seguida o Vereador Marcos Geovanne votou a favor do Projeto fazendo 
suas ressalvas e deixar registrada uma observação importante: a questão da distribuição de 
água merece atenção. Sabemos que o Exército participa desse processo, especialmente no — 

— Qqueserefere à logística e à operação dos chamados “caminh&es-pipa”. No entanto, caso o 
transporte siga as rotas e métodos atualmente disponíveis, levando em conta os custos 
envolvidos, existe o risco de que o abastecimento especialmente a captação nos 

—  Mananciais e a distribuição para as áreas do interior não seja suficiente para atender à — 
demanda. Em seguida o Vereador Morais votou a favor do Projeto e em geral, meu 

' posicionamento é favorável em situações emergenciais, como um voto de socorro. No 
—  entanto, faço questão de ressaltar que deve ser exigida a imparcialidade dos membros da - 
— Coordenação, ou seja, que não tenham qualquer envolvimento ou vinculo com as atividades 

em pauta. Essa é a premissa fundamental do meu voto. Gostaria também de ressaltar que a 
comissdo ainda não foi oficiaimente definida, pois até o momento não houve qualquer ~ 

—  comunicado nesse sentido. Além disso, questiono como está a situagdo relacionada a - 
diversidade civil e à composição em termos de quantidade, já que essas informagoes 
deveriam estar disponiveis, considerando que o responsavel já participou de reunião anterior em Teresina. Ressalto ainda que é fundamental que essa coordenação, juntamente com * —  toda a comissao, venha até nós, vereadores, em uma audiéncia ou até mesmo na sessdo. O 
objetivo é nos informar e esclarecer como o processo irá funcionar, além de apresentar " 
quais serão os veículos responsáveis pelo serviço e quem estará efetivamente envolvido no — — trabalho. Em seguida o vereador José Neto votou a favor do Projeto. Em seguida a 
Vereadora Arianne votou a favor do referido projeto em questão, destacou a importância _ 
desta Coordenação e que seja feita da maneira correta e que além disso, acredito que, com 
a criação dessa comissão, é essencial que nós, vereadores, saibamos exatamente quem * 

—  Sãoos seus integrantes. Isso é importante porque, quando um eleitor ou cidadão vier nos 
procurar para questionar ou pedir informações, precisamos saber a quem direciona-lo. Não 
podemos ser surpreendidos, como muitas vezes acontece, quando as pessoas da 

—  comunidade sabem das coisas antes de nós, que fomos eleitos para representa-las. Em 
seguida o Vereador Daniel votou a favor do Projeto e aproveitou o momento para propor - 
uma reunido com o secretario e o prefeito para entender qual é o posicionamento deles. O 

— — queé que estdo planejando? A prefeitura pretende alugar mais caminhes-pipa? Porque até 
agora ndo houve nenhuma resposta concreta, A gente observa, de certa forma, esses 
ajustes relacionados ao abastecimento por caminh&o-pipa, mas muitas vezes ficamos sem 
saber exatamente o que esta sendo feito ou planejado. Encerrada a discussão e votagdo do 

- — projeto de Lei N° 008/2025, o mesmo foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Finalizado a ordem do dia o Senhor Presidente agradeceu a presenga de todos e declarou 
encerrada a sessão e para constar eu Arianne Coelho Amorim Siqueira, secretaria lavrei a 

- — presente ata que depois de lida e aprovada, sera por todos assinados. 
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